

Gesetzblatt der Freien Hansestadt Bremen

2017	Verkündet am 4. Januar 2017	Nr. 3
------	-----------------------------	-------

Berichtigung der Siebzehnten Verordnung zur Änderung der Gesundheits-Kostenverordnung

In der o.g. Siebzehnten Verordnung zur Änderung der Gesundheits-Kostenverordnung vom 11. Oktober 2016 (Brem.GBl. S. 834) ist im Einleitungssatz nach dem ersten Komma nachfolgende Berichtigung erforderlich:

Statt „vom 4. November 2014 (Brem.GBl. S. 457, 547)“ ist das Datum und die Fundstelle „vom 18. November 2016 (Brem.GBl. S.810)“ einzufügen.

Bremen, den 13. Dezember 2016

Die Senatorin für Wissenschaft,
Gesundheit und Verbraucherschutz